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ATA DA 95ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 09/08/2021

Data: 09/08/2021

Horário: 08h30min.

Presidência: Prof. Dr. Daniel Rodrigo Leiva

Secretário: Jonas Francisco de Souza

Membros Presentes: Conforme relação abaixo

No nono dia do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta minutos, via
plataforma Google Meet, o Prof. Dr. Daniel Rodrigo Leiva, cumprimentou a todos e deu início à 95ª
reunião ordinária do Conselho de Graduação, agradecendo a presença dos conselheiros, desejando uma
excelente reunião e uma ótima semana. A presidência deu início ao expediente da reunião, o Prof. Daniel
deu boas vindas aos novos conselheiros: Prof.ª Dr.ª Aline Helena Appoloni Eduardo, coordenadora do
Curso de Bacharelado em Enfermagem; Prof.ª Dr.ª Laís Fumincelli, vice-coordenadora do Curso de
Bacharelado em Enfermagem; Prof.ª Dr.ª Alessandra de Almeida Lucas, coordenadora do Curso de
Bacharelado em Engenharia de Materiais; Prof.ª Dr.ª Ana Paula da Luz, vice-coordenadora do Curso de
Bacharelado em Engenharia de Materiais; Prof.ª Dr.ª Estela Maris Pereira Bereta, coordenadora do Curso
de Estatística; Prof. Dr. Márcio Luis Lanfredi Viola, vice-coordenador do Curso de Estatística; Prof. Dr.
Giovanni Pimenta Mambrini, coordenador do Curso de Licenciatura em Química; Prof. Dr. Julio Cesar
Araujo da Silva, vice-coordenador do Curso de Licenciatura em Química; Prof.ª Dr.ª Giselle Mode
Magalhães, vice-coordenadora pró-tempore do Curso de Licenciatura em Pedagogia; Prof.ª Dr.ª Luciana
Salazar Salgado, coordenadora pró-tempore do Curso de Bacharelado em Linguística; Prof.ª Dr.ª Andrea
Soares da Costa Fuentes, coordenadora de do Curso de Bacharelado em Biotecnologia; Prof. Dr. Caio
Cesar de Melo Freire, vice-coordenador do Curso de Bacharelado em Biotecnologia; Prof.ª Dr.ª Vanessa
Regina de Oliveira Martins, coordenadora do Curso de Tradução e Interpretação em Língua Brasileira de
Sinais; Prof. Dr. Cássio Florêncio Rubio para exercer as funções de vice-coordenador do Curso de Tradução
e Interpretação em Língua Brasileira de Sinais; Prof.ª Dr.ª Neila Conceição Cunha Nardy como membro
titular, representante do Centro de Ciências em Gestão e Tecnologia no Conselho de Graduação.

Na sessão de informes, o Prof. Daniel relatou os desdobramentos do encaminhamento ao
ConsUni da manifestação do CoG em relação a realização do ENADE; a Prof.ª Luciana Coutinho,
comunicou aos conselheiros a elaboração colaborativa da programação do evento de acolhimento aos
ingressantes, e sobre o site “cheganças”, para apoio na recepção e acolhimento. Ainda na sessão de de
informes, o Prof. Dr. Marcos de Oliveira Soares, coordenador do curso de Geografia, e o Sr. Fernando
Petrilli, conselheiro e coordenador da Coordenadoria de Estágios e Mobilidade apresentaram
preocupação com o retorno presencial da rede estadual de educação e a relação com os estágios da
licenciatura, e apresentaram a proposta de manifestação do Conselho de graduação ao Comitê Gestor da
Pandemia em relação a situação dos estágios das licenciaturas com o retomada presencial das escolas da
rede estadual. Findada a sessão de informes, o Prof. Daniel colocou a inclusão da pauta em votação e foi
aprovada com 54 votos favoráveis e sem manifestação contrária.
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Na sequência, na ordem do dia, as decisões tomadas ad-referendum do conselho, pela
presidência, foram submetidas a homologação, e aprovadas por unanimidade com 55 manifestações
favoráveis.

A minuta de resolução para revalidação de diplomas foi apresentada aos conselheiros pelo
Sr. Evandro Marcos Americano de Carvalho, servidor da Divisão de Gestão e Registros Acadêmicos, na
sequência os conselheiros puderam comentar, e apontar sugestões à minuta. Com o encerramento das
discussões foi colocado em votação duas propostas, a minuta original conforme apresentada na pauta e a
proposta da minuta com as modificações sugeridas durante a sessão, a ser discutida caso a proposta seja
a escolhida pelo colegiado. Com 47 votos, a proposta para modificar a versão apresentada na pauta foi
escolhida pelos conselheiros e em seguida o colegiado discutiu as modificações no texto. Finalizando as
discussões, a Prof.ª Dr.ª Cali Laguna Achon, coordenadora do curso de Engenharia Civil, apresentou a
proposta da inclusão de um artigo à minuta, foi encaminhado à votação e aprovado com 43
manifestações favoráveis e 1 abstenção.

Sem tempo para seguir a sessão, os demais pontos destaques do ponto de pauta e demais
pontos, foram encaminhados para discussão em uma segunda sessão a ser convocada pela presidência
do Conselho de Graduação.

Encerrando a sessão, o Prof. Daniel, agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão.

Membros Presentes:

Daniel Rodrigo Leiva
Ailton Bueno Scorsoline
Airton Natanael Coelho Dias
Alessandra de Almeida Lucas
Ana Cristina de Oliveira Mereu
Ana Paula Carmignotto
Andrea Soares da Costa Fuentes
Anne Alessandra Cardoso Neves
Antonio Carlos Luperni Horta
Cali Laguna Achon
Caroline Carnielli Biazolli
Cassio Florencio Rubio
Claudia Raimundo Reyes
Claudilene Pedrosa
Cleoni dos Santos Carvalho
Cleonice Maria Tomazzetti
Daniel Marcondes Gohn
Debora Couto de Melo Carrijo
Fernanda Perpetua Casciatori
Franciole da Cunha Marinho
George Mendes Taliaferro Mattox
Giovanni Pimenta Mambrini
Giulianna Rondineli Carmassi
Gustavo das Gracas Pereira
Heber Carvalho
Isabela Aparecida de Oliveira Lussi
Janaina Della Torre da Silva
João Anderson Fulan
Jose de Oliveira Guimaraes
Karina Schiabel
Keika Inouye
Klinger Teodoro Ciriaco
Lais Fumincelli
Leandro Saraiva
Lisandra Marques Gava Borges
Luis Antonio Oliveira Araujo
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Marcio Luis Lanfredi Viola
Marcos de Oliveira Soares
Mariana Altenhofen da Silva
Murilo Aparecido Voltarelli
Naja Brandao Santana
Nara Rossetti
Neila Cunha Nardy
Paula Dal'Evedove
Rachel de Faria Brino
Renato Bueno
Ricardo Samuel Schwab
Richard Eloin Liebano
Roberta Barros Lovaglio
Rosimeire Maria Orlando
Sylvia Iasulaitis
Thais dos Guimarães Alvim Nunes
Tiago Venancio
Ubiratan Cardinalli Adler
Valeria Forni Martins
Vinicius Paglione Carasek
Vitor Hugo Ferreira

Link da Gravação:

95ª Reunião Ordinária CoG (2021-08-09 at 04:16 GMT-7)
Ata aprovada na 101ª Reunião do Conselho de Graduação em 15/09/2022

Documento assinado eletronicamente por Daniel Rodrigo Leiva, Presidente do Conselho, em
27/09/2022, às 16:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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